

用戏剧点亮探索艺术的童心

崇川文化艺术中心的艺森空间丰富了孩子们的暑期生活



“一个暴风雨之夜，一只叫绵绵的山羊躲入一间阴暗的小屋里，一匹叫卡普的野狼也躲进了漆黑的小屋里……”7月30日，在位于南通市崇川文化艺术中心的艺森空间微剧场内，小朋友们正通过角色扮演，演绎着经典绘本《翡翠森林——狼和羊》的故事。根据情节设计的声、光、布景，引领他们探索奇幻的童话世界。

艺森空间是以文化生活和体育运动为核心，构建的一个多功能、新体验的城市居民休闲活动中心。“这里的图书馆、美术馆发挥着很好的公共文化服务功能，艺森空间的加入希望给市民带来戏剧文化的普及，彼此形成良性互动。”艺森空间负责人陈晨说。

随着国内儿童戏剧的兴起，木偶剧、皮影剧、光影剧、课本剧等儿童戏剧逐渐走进大众

视野，孩子心中的“戏瘾”被关注、触发。2019年，依托艺森空间，南通第一家专注儿童戏剧演出的艺术剧团——“戏剧森林”成立，它以“深度挖掘、推广与实践戏剧艺术的美育功能”为目标，打造家门口的沉浸式亲子微剧场，专注为3~12周岁孩子提供儿童话剧、音乐剧、歌舞剧演出，以及声乐、口才、形体、舞蹈剧目排练与演出。

两年多时间，剧团拥有了第一批专业在岗的编剧、导演、演员，已原创和改编制作了《白雪公主与七个小矮人》《青蛙王子》《爱丽丝梦游仙境》《藏起来的童话世界》等20部左右的儿童微剧，孵化的作品《是蓝花花哟》获2020年首届南通“韬奋杯”原创绘本大赛金奖；按照“月月有新剧、周周有戏剧活动、天天有戏剧美育课”的计划，为市民朋友们提供儿童剧

观演平台。

今年暑假，“戏剧森林”夏令营启动，200余名小朋友在演员老师的带领下，尝试了声台形表的戏剧教育形式，从培养共情能力、语言表达、沟通协作、肢体动作等，体验沉浸式戏剧表演的乐趣。“以前对儿童戏剧了解不多，带孩子来接触以后，她玩得非常开心，也锻炼了她在口才、表演等方面的能力。”市民蔡女士在看完孩子的集训展演后有感而发。

今年10月，艺森空间将全面建成开放，届时，可容纳500名观众的“有戏”剧场将一并亮相，面向市民朋友举办儿童话剧、音乐剧、歌舞剧、脱口秀等各式各样的文艺表演和演出。陈晨补充道：“剧场开业以后，我们计划开展‘戏剧节’活动，8~10部剧目演出之外，还将有戏剧相关的各类活动。”

本报记者杨镇潇

连续五年举办青少年足球夏令营 新闻村成为孩子们暑假打卡地

晚报讯 “加油、加油！”球场边呐喊声此起彼伏；球场内，带球、抢断、传球、射门……球员们驰骋绿茵、挥洒汗水。7月29日下午，“农商行杯”2022小甲A青少年足球赛江苏预选赛决赛在崇川区天生港镇街道新闻村举行，激烈的比赛让村里青少年足球夏令营的小朋友们跃跃欲试，当天该村第五届青少年足球夏令营正式开营。

当天，2022小甲A青少年足球赛江苏预选赛决赛11支球队分成甲、乙两组进行循环

比赛。经过角逐，决出了甲组1至5名和乙组1至6名。将2022小甲A青少年足球赛江苏预选赛决赛带到村内的球场，是新闻村第五届青少年足球夏令营的一大创新。小朋友们既新奇又激动。包沈苏阳说：“这次夏令营，让我看到了专业球队的比赛，更让我坚定了要踢好足球的信心！”

为丰富辖区青少年暑期生活，新闻村利用原九圩港小学场地，在上级相关部门的支持下建设了1000平方米的足球

绿茵场。从2018年开始，每年暑期在此举办青少年足球夏令营。夏令营含体能训练、足球技能、赛事规则学习等项目。截至目前，已经举办了五届。参加活动的孩子也不再局限于该村的孩子，其他社区的企业职员、货车司机等新业态新就业群体的孩子也纷纷加入其中，足球夏令营已成为新闻村关心下一代和青少年暑期活动的有机结合体。

记者陈静
通讯员葛峰

南通报业大型线上分类信息发布平台，值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式：一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息；二、南通发布App首页底部点击分类信息；三、扫描右侧二维码。帮帮热线：0513-85118889



顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑
鸿运婚介
凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺：不满意不付婚介费 微信号：18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线：85292569 15851252008



满意搬家
公司成立24年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜：85112772